

民政事务局局长谈协助受塌楼事件影响人士（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（一月三十日）探望受塌楼事件影响的人士后，与新闻界的谈话内容：

刚才我探望了昨日塌楼（受影响）的灾民，发生了这件大家都不愿意见到的事件，甚至造成了死伤，大家也很难过。我探望了暂时在圣匠小区中心度宿的人，跟他们交谈了一会儿，大家的精神都是好的，都觉得自己是不幸中之大幸。我还跟众人所知的「细佬」—一位彭先生谈过，他昨日很英勇地拍门叫醒了很多很多人、救了很多人，他也在那里，精神很好，最关注是居住的地方，希望可以继续工作。

现在，我们民政局的同事、民政事务总署的同事做了大量协调的工夫，经与房屋署联络后，将会安排石篱的中转屋让在这里住的人士，如他们选择搬到中转屋的话，住一段时间。中转屋方面，我们民政连同其它部门会提供一些基本的日常生活需要，如被铺、雪柜、热水炉等设施。今日我们会进行清洁的工夫，明日将放置这些日常需要的设施，希望争取于星期一，如他们愿意的话，可以搬到石篱的中转屋。

昨晚已发放一些基本需要的现金予他们。我们亦收到香港不少的慈善团体，包括东华、保良局、仁济等，他们也同我们联络，如有需要的话，愿意提供一些善款资助灾民，乐善堂亦已发放救济金。现时有些灾民暂住亲戚朋友家，在这里则有二十多人，中转屋是可以全为他们安排的。

记者：（人数）

民政事务局局长：现在有二十七人，因为经常有人离开，亦有人返回来，数字正在统计中、是浮动的，但中转屋的安排是足够予全部灾民。

完

2010年1月30日（星期六）